

Szerkesztőség és

kiadóhivatal:

Calea Regele

Ferdinand No 44

Telefon sz.: 182

SPC

A FSSR hivatalos lapja

Felelős szerkesztő: Nagy Lajos

Előfizetési

árak:

50. Lei

ei

Lei

Academia Romaniaa
Bucuresti**Victoria—CFR (Târgu-Mures) 1:0 (0:0).****Az MTK megverte a Kinizsit. — Megalakult a nagyváradai Subcomitetul Regional. — A Törekvés szenzációs győzelme. — A Kinizsi Kolozsvárt.**

A három hétig tartó futballtilalom után mérsékelt érdeklődés mellett folytak le tegnap délután a szezonnyitó mérkőzések, amelyek nivó és szépség szempontjából kevés sportértékkel bírtak. A csapatok a pihenő után még nem találták meg önmagukat, az összjáték, lövőképesség hiányoztak úgy a Victoriából, mint a vendég marosvásárhelyi CFR csapatából és a KMTE játékosain is meglátszott a nyári pihenő. — A tempó lassúságát menti a kánikulai hőség, amely hamarosan kifulladásztotta az egyébként kevés, treninggel rendelkező futballistákat. A kolozsvári szezonnyitó mérkőzésekről alábbi tudósításaink számolnak be:

Victoria—CFR (Targu-Mures) 1:0 (0:0). A marosvásárhelyi ligamérkőzések során második helyezést elért CFR csapata váratlanul jól szerepelt és meg nem érdemelt vereséget szenvedett a Victoriától, amelynek rendszeretlenül játszó együttese szerencsésjének köszönheti a győzelmet. A tényleges erőviszonyokat a tegnapi játék alapján az **előntellen** eredmény fejezte volna ki.

A CFR támadásával indul meg a játék, a csatársor akciója azonban off-side miatt nem hozhat eredményt. Mindkét csapat óvatosan, lassu próbálkozásokkal játszik. A 6. percben a CFR **Komáromi** hibájából eredménytelen kórner ér el. A 15. percben a CFR csatársora leszalad, kedvező helyzetbe kerül, **Molnár Árpád** átadását azonban **László** balösszekötő elkesí. A 16. percben újabb eredménytelen kórnerhez jut a vendégcsapat, amelynek támadásából hiányzik a lendület. A 18. percben a Victoria csatársora veszélyesen támad, azonban **Mattauch** és **Istvánffy** is könnyű és kedvező gól helyzeteket hagynak kihasználatlanul és csak eredménytelen kórnerhez jut a kolozsvári csapat. A 20. percben **Istvánffy** megrugja **Kovács** CFR halfot, aki megfenyegeti ellenfelét. A bírói beavatkozás elmarad. A 23. percben a CFR csatársorának akciója újlag off-siden törik meg.

Általában a CFR a többet támadó fél, csatársora azonban csapkod és a kapu előtt rendkívül bizonytalan. A 28. percben a Victoria csatársora jut újabb gólalkalomhoz, **Barabás** és **Cipcigan** azonban tulkombinálják a labdát, közben **Istvánffy** lesállása gátolja meg a támadás eredményes befejezését. **Molnár Atilla** szabadrugásából **Ábrahám** balszélsőhöz került labdával utóbbi leszalad, veszélyes centerét azonban **Maksay** szépen fogja. A 34. percben **Istvánffy** faultolja **Kovácsot**. A 40. percben **Molnár Árpád** kedvező helyzetben kapu fölé lö és nivóttan mezőnyjáték közben eredmény nélkül ér véget a féldő.

A második féldő első percében a CFR hevesen támad és **Pajzler** passzrozott labdá-

ját **Maksay** csak nehezen, elyetéssel tudja védeni. A 3. percben **Molnár Árpád** kiszökését és lövését **Komáromi** energikus szerelése teszi ártalmatlanná. **Mattauch** egyéni játéka és kiszökése már-már eredményesnek látszik, a fürge és önfeláldozóan játszó **Hirsch** kapus azonban az utolsó pillanatban bravuros kifutással ment. (9. perc.) A következő percben a Victoria kórner ér el, a CFR kapuja előtt kavardás támad, a labda emberről-emberre pattan, míg végre **Hirsch** kapus zsákmánya lesz. **Chiffor** szándékosan handset vét, hogy **Teodorescu** veszélyes kiszökését megállítsa, majd ugyancsak **Chiffor** faultolja el **Pajzler** centerét. (22. perc.) A 31. percben **Barabás** messziről löti labdáját célt téveszt, míg végre a 38. percben egy kapu előtti kavardásból **Palocsay** és **Nyiredy** összjátékából a labdát az off-siden álló **Mattauch** közvetlen közléről gólba planszrozza (1:0). A 41. percben a szintén off-siden levő **László** balösszekötőnek kedvező alkalma nyílik a kiegyenlítésre, azonban a kapu mellé vágja a labdát. — A győztes Victoriában egyedül **Komáromi**, **Palocsay** és a zsonglőrösködő **Mattauch** játéka elégitte ki, a tartalék **Nyiredi**, **Barabás** és **Gál** szürke játékot produkáltak. A CFR csapatában **Molnár Atilla**, — aki egyébként a mezőny legjobb embere volt — **Brassai**, **Petelei** és **Ilyés**, valamint az önfeláldozóan védő **Hirsch** kapus játéka érdemel említést. A mérkőzést dr. **Hirsch** Elemér (KAC) szöv. bíró vezette lanyhán, kényelmeskedve. Sok off-side helyzetet elnézett és kölcsönös durvaságot hagyott megtorolatlanul.

Victoria I-b—KMTE I-b 1:1 (1:0). A Victoria az első féldő 8. percében **Fehér** révén éri el gólját, amelyet a KMTE egy tizenegyes és két kedvező gólhelyzet kiaknáztatlanul hagyása után csak a második féldőben tud kiegyenlíteni. A mérkőzést **Szabó** Miklós (KMTE) vezette, aki durva játék miatt **Birtalan** és **Várhegyi** játékosokat kiállította.

Victoria II—KMTE II 2:0 (0:0). A játék folyamán a Victoria volt fölényben, ami azonban az első féldőben az eredményben nem jutott kifejezésre. A második féldőben a KMTE kifulladás és a Victoria a 15. percben **Blandár**, a 20. percben pedig **Istvánffy** II. révén könnyen éri el góljait. A mezőny legjobb embere **Soma** volt, mellette a Victoriából **Szatmári** és **Poritlu**, a KMTE csapatában pedig **Kövári** és **Balogh** érdemelnek említést. A mérkőzést **Istvánffy** I. (Victoria) vezette.

Victoria—Universitatea komb. old-boy—KMTE old-boy 4:0 (1:0). Az első gólt a **Bárdy** handse miatt megítélt tizenegyesből **Bodea** lötte. A második féldőben **Savu**-és dr. **Leucuta** (2) lötte a győztes csapat góljait. A mérkőzést **Mezei** Géza (Haggibbor) szöv. bíró vezette.

Vidéki eredmények.

A vidéken tegnap eldöntésre került mérkőzések szenzációja, hogy a marosvásárhelyi MTK legyőzte a Kinizsit és hogy a nagyváradai Törekvés 7:0 arányú imponáló győzelmet aratott a nagyszalontaiak felett. A mérkőzésekről az alábbi telefonjelentések számolnak be:

Marosvásárhely

MTK—Kinizsi 2:1 (2:0). Szenzációs, de megérdemelt győzelmet aratott az MTK kitűnő csapata a temesvári Kinizsi felett. Nagyszámu és előkelő közönség élénk érdeklődése mellett fair stílusban folyt le a két rivális idei első találkozása. Az első féldőben az MTK volt a többet és veszélyesebben támadó fél, fölényét az elért két gól is igazolja. Az első gólt **Deutsch Simi** kidolgozott labdájából **Glanzmann** lövi a 15. percben. Hullámzó mezőnyjáték után a 26. percben **Deutsch Simi** kiszökik és a tizenhatos vonalról védhetetlen, éles lövéssel megszerzi az MTK második gólját. A második féldő első felében a Kinizsi vehemensen támad és energikusan küzd az eredmény megváltoztatásáért. Főlénybe is kerül és sorozatos támadásainak eredményeként a 16. percben **Leitner** és **Czitrom** hátvédek hibás taktikája és összefutása következtében **Zelenka** jobbösszekötő 2:1-re javítja az eredményt. A játék utolsó negyedórájában újlag az MTK uralja a terepet. A győztes MTK-nak **Csiga**, **Deutsch**, **Szász** kapus és **Leitner** voltak a legjobb emberei. A Kinizsiben **Bauer**, **Fenyvesi**, aki jól fogta a fürge **Szabót** és **Tóth** **Bedő** tűntek ki. **Ritter** a gólokat nem védhette. A mezőny legjobb embere **Rácz** (MTK) centerhall volt. A Kinizsi csapatában játszott **Frech II.** is, aki szerepével megcáfolta a betegségéről elterjedt híreket. A mérkőzést **Szika** János (Kinizsi) szöv. bíró vezette. Kornerarány 4:3 az MTK javára.

MTK ifj.—MTK törpe 7:1 (2:1) Bíró **Godt** (MTK).

Szatmár

Szatmári Törekvés—Olympia 1:0 (0:0). Az Olympiának ez volt első bemutató mérkőzése. A gólt a második féldő 25. percében **Szarvadi** révén éri el a Törekvés. A gól ellen az Olympia protestál, azt állítván, hogy **Szarvadi** kézzel ütötte a labdát a hálóba. **Studnicka** bíró a határbírák megkérdése után megítéli a gólt, amire az Olympia levonul és a mérkőzés félbe marad.

Torda

Tordal Sport Club — Szamosujvári Sparta 2:0 (1:0). Megérdemelt győzelmet aratott a TSC a Haggibbori verő Sparta felett. Tempós mezőnyjáték közben a TSC **Moldován** révén éri el első gólját. A második gólt **Szentmártoni** szerzi meg csapatának. A mérkőzést, amelynek folyamán Torda volt a többet támadó fél, **Czinczár** Imre (Haggibbor) szöv. bíró kitűnően vezette.

Tordal Törekvés — Tordal Iparos Sport Club 1:0 (0:0). Egyenlő ellenfelek küzdelme. Az Iparos SC-nak ez volt a bemutató mérkőzése, amelyet **Czinczár** Imre (Haggibbor) szöv. bíró vezelt.

(Folytatás a 4-ik oldalon).

Atlétika és futball felszerelések**Lebovits és Fia**

uri-szabócég Sport áruosztályában

Telefon szám 871.

NAGYVÁRAD, S.r. Regele Ferdinand (volt Rákóczi-út) 12 szám.

Telefon szám 871.

Pax vobiscum! Az új atlétikai versenyszabályok.

Helyreállt a béke a Szövetség és az egyesületek között. — Közös munkával dolgozni a sportért!

Az áldatlan harc, amely a Haggibbor, KAC, CFR, KKASE, Marosvásárhelyi SE és Nagyenyedi Football Egylet által a kolozsvári Szövetség ellen benyújtott *bizalmatlansági deklaráció* folyán hetek óta húzódott és egyesek túlzó magatartása,

következtében súlyosan elmérgesedett, végre befejezést nyert. Ha az egyesületek részéről komoly és lelkiismeretes a béke, a harmonikus együttműködés utáni vágy, úgy jogosan remélhető, hogy végre megszűntek a személyi torzalkodások és a *gravamendős sportpolitika* periodusát az alkotó munkára való egyöntetű nemes törekvés; egymás megbecsülésének tisztultabb korszaka válik fel. Az egyesületek állásfoglalását az intézőbizottság múlt heti ülésén újfólag főtőlora vette és a merev elzárkózás, a szabályok rideg alkalmazása helyett — véleményünk szerint igen helyesen — utolsó kísérletet tett a béke helyreállítására.

A bizalmatlansági nyilatkozatot aláíró egyesületekhez az intézőbizottság a következő felhívást intézte:

"A intézőbizottság f. hó 2-án tartott ülésének határozata alapján tisztelettel kérjük a címzett egyesület Elnökségét, szíveskedjék jelen soraink átvételétől számított 48 órán belül a szövetségi előadóhoz benyújtandó válasziratban nyilatkozni alábbi kérdéseinkre:

1. Hajlandó-e a t. Egyesület a FSSR cluji kerülete labdarugó-szakosztályával közösen dolgozni?
2. Hajlandó-e a helyi Szövetség különböző bizottságaiba egyetli képviselőjét elküldeni?
3. Hajlandó-e a hivatalos lapban megjelent és levélileg többször közölt hivatalos idézéseknek eleget tenni?

Amennyiben közölt kérdéseinkre nemleges válasz adatként, az intézőbizottság kénytelen lesz a határidő letelte után a t. Egyetlettel szemben az alapszabályok 23. §-a értelmében eljárni.

A válaszirat az egyesület hivatalos bélyegzőjével látandó el és felelős egyetli vezetővel iratandó alá."

A felhívás, amelyet *Suciu Adrian* a FSSR cluji kerületi bizottsága labdarugószakosztályának elnöke és *Nagy Lajos* szöv. előadó írták alá, közli a következményeket is, amelyekkel a fellelt kérdésekre adandó nemleges válaszok járnának. Az alapszabályoknak a felhívásban megemlített 23. §-a így hangzik: *"az igazgatótanács kétharmadának hozzájárulásával kizárható az a tageszesület, amely a szövetség szabályainak és határozatainak többszöri fel-szólítás ellenére következetesen nem tesz eleget."*

A felhívásnak ez a pontja esetleg túlszigorúnak látszik, sőt fenyegetésnek is minősíthető, erre a szigorra azonban a Szövetség tekintélyének megóvása érdekében, — amelyet sorozatos hírlapi támadásokkal igyekeztek egyesek aláásni, — szükség volt és indokoltnak mutatkozott.

Az érdekelt egyesületek — igen helyesen — nem várták be a Szövetség rendelkezésére álló utolsó eszköz igénybevételét, hanem a béke utáni vágytól áthatva, a közös cél, az ideál, a sport érdekében *kedvező választ adtak* a kérdésekre. A Haggibbor és a KAC igenlő választát követte a KKASE nyilatkozata. Utóbbi a Szövetséggel való együttműködését bizonyos feltételekhez kötötte ugyan, a közös, harmonikus munkára való készsége azonban a kereskedelmi alkalmazottak egyesülete is kinyilvánította és így remélhetőleg a béke vele is létrejön. A két vidéki egyesülettől lapzártáig nem érkezett meg a válasz.

A Birák Testületében felmerült ellentétek elsimítása is jó uton halad és így a Szövetség minden egyes szervénél hamarosan megkezdhetik a *komoly munkát*, amelyet az ellentétek kiéleltése, sajnos, hetekig megakasztott. Reméljük, hogy a Szövetség és az egyesületek között létrejött béke a kolozsvári sportélet nemesebb és produktívabb korszakát hozza meg.

Az egyesületek válaszirataival az intézőbizottság holnap, kedden este tartandó ülése fog érdemileg foglalkozni. Ezen az ülésen remélhetőleg résztvesznek már az összes egyesületek képviselői.

A genfi kongresszus határozatai.

A legutóbbi genfi atlétikai kongresszus a versenyszabályok tekintetében sok nagyfontosságú határozatot hozott, amelyeket a romániai sportegyesületek és az atlétika hívei csak feltűnően ismernek. Szükségesnek tartjuk ennélfogva a legújabb nemzetközi atlétikai versenyszabályokat ismertetni. A szabálmódosítások közül a legfontosabbak a következők:

A célbírók a jövőben legalább két méternyi távolságban kötelesek állani a céloszloptól, de azzal egyenlő magasságban. Ezzel a célbírók áttekintését óhajtják megjavítani.

Megengedik a futásoknál a *elektromos időmérőt*; az ilyen módon létrejött rekordok azonban csak akkor hitelesíthetők, ha legalább egy egyéni időmérés is igazolja.

Az *indítás* a következőképpen történik a jövőben: *Helyre! Készen?* Ez után leghamarabb két másodperc múlva jöhet a lövés.

Hibás startokat a jövőben nem lehet hátraállítással büntetni. A versenyző kétszer megintendő; harmadszori kiugrás esetén feltétlenül kizárandó a versenyből.

A starternek hibás start esetére még egy lövésre el kell készülnie lennie.

Minden futásban, amelyben egy pályán futnak az összes versenyzők, az *ellenfél keresztelése* csak akkor van megengedve, ha az előfutó versenyzőnek legalább két méter előnye van.

A gyaloglásban a *szabálytalanul gyalogló* kétszeri figyelmeztetés után feltétlenül kizárandó a versenyből.

A külföldre menő versenyző új szövetsége előtt köteles régi szövetsége által kiállított igazolványt felmutatni, amely *amatőr* voltát igazolja.

A jövőben u. n. *indeor* (fedettpálya) rekordok nem hitelesíthetők; rekordokat csak a szabadban lehet felállítani.

A magas és rudugrásnál az *ugrólécnél háromszögletűnek kell lennie*, mind három oldal 30 mm. Minden magasságnál csak egy kísérlet engedélyezhető.

A rudugrásnál az ugrólyuk kitérésének megakadályozása végett szabad egy faládkát alkalmazni. Sikertelen kísérletnek számít, ha a rudugró bot leüti az ugróléceket, akár átugorta már a versenyző a magasságot, akár nem.

Gerelyvetésnél a rendező egyesület köteles a legjobb gerelyt átadni az összes versenyzőknek. A versenyző használhatja saját gerelyét is, de ezt köteles a többi versenyzőnek is átadni dobás végett.

A kongresszus egyéb határozatai közül főként a rekordokra vonatkozók érdemelnek figyelmet.

Elsősorban is kimondották, hogy a *Marathon-távra nem hitelesítenek a jövőben rekordokat*. Ennek oka az, hogy ezeket a versenyeket minden négy évben más és más útvonalon és emiatt egészen más feltételek mellett rendezik és az elért időt nemcsak a futó képessége, hanem az utak állapota is befolyásolja. A Marathoni futásban megengedték a nyílt útvonalon való táplálékfelvételt.

Felvetették ellenben a rekordok közé a kétkesz dobásokat és a fizeszküzdelem (dekaton) rekordját is hitelesíteni fogják.

Labdarugás.

Nem lesznek ligamérkőzések. Torda, Aranyosgyéres, Marosújvár és még néhány kisebb mezőváros csapatai részére ligamérkőzések kiírását kérte a Tordai Sport Club a kolozsvári Szövetségtől. Az intézőbizottság legutóbbi ülésén tekintettel a néhány hét múlva megkezdődő bajnoki mérkőzésekre, az egyébként életrevaló javaslat felett napirendre tért. A bajnoki mérkőzések során minden szövetségi egyesületnek bőségesen alkalma lesz a nemes vetélkedésre, a ligamérkőzések tervét ezért és a rendelkezésre álló idő rövidsége miatt el kellett ejteni.

Harmati Lajos, a marosvásárhelyi MTE kitűnő kapusa visszatért Kolozsvárra és régi egyesülete a helybeli Clubul Sportiv CFR csapatában fog v. deni.

A marosvásárhelyi bíróltsza idejét Birák Testülete legközelebbi ülésén fogja meg állapítani.

A marosvásárhelyi Clubul Sportiv CFR **Molnár Lajos** szöv. bírót bízta meg az intézőbizottságban való képviselésével.

Az **MTK Nagyváradon**. A marosmenti alosztály ligagyőztes csapata, az MTK, augusztus 14-én és 15-én Nagyváradon barátságos mérkőzést tart a NAC, illetve az Egyetértés csapatával. Ez alkalommal az MTK ifjúsági csapata is átrándul Nagyváradra, ahol a NAC ifjúsági csapatával méri össze erejét.

Ne bánts a bírót! A kolozsvári Comitetul Regional marosmenti alosztályának választmánya **Stern Józsefet**, a Marosludasi SC intézőjét és **Farkas Dezső** (Marosludasi SC) játékost 6-6 hónapra felfüggesztette a bíró megsérítése miatt. — **Schrottis Antal** MTE játékost szintén hat hónapig tiltotta el a választmány a bíró megsérítése miatt.

A nyugati kerület ligamérkőzése, a melyeken a legjobb négy aradi és temesvári csapat vett részt, teljesen befejezést nyertek. Az AMTE—Kinizsi múlt vasárnapi eldöntetlen mérkőzése után a *bajnokságot illetve a ligát a TAC nyerte meg* egyforma pontszámmal, de jobb gólaránnyal a másodikként helyezett AMTE csapatával szemben. A ligamérkőzések végleges eredményét az alábbi táblázat tünteti fel:

	Játszott	Győzött	Eldönt.	Veszített	Adott góll	Kapottfg.	Pontoksz.
1. TAC	7	6	—	1	20	4	12
2. AMTE	7	5	2	—	25	9	12
3. Kinizsi	7	4	1	2	18	5	9
4. AAC	7	4	1	2	7	7	9
5. ATE	7	3	2	2	12	13	8
6. Törekvés	7	1	1	5	4	16	3
7. ÁVTK	7	1	1	5	3	13	3
8. TVTSE	7	—	—	7	3	25	—

A **futball áldozata**. Az emlékezetes Arad—Temesvár válogatott futballmérkőzésnek a súlyosan sérült *Vizváryn* kívül újabb áldozata van. **Frech II.** temesvári játékost, aki rugásával véletlenül eltörte az aradi játékos lábát, most — temesvári jelentés szerint — elmezavarodottság tüneteivel beszállították az ottani elmeorvóintézetbe. **Frechen**, aki egyébként szívbeteg, már a baleset után mutatkoztak a zavarodottság jelei. Állandóan hallucinált és mindig hallani vélte az eltört láb borzalmas recsegését. Hozzá tartozói hiába vigasztalták, hogy a balesetért nem okolható senki, nem használt semmit. A szerencsétlen futballjátékos annyira szívére vette a dolgot, hogy *állandóan félrebeszél és utóbb már dühöngeni kezdett*. Hozzá tartozói a szerencsétlen fiatalembert bevitték az elmeorvóintézetbe, ahol kezelés alá vették. Felgyógyulásához van remény. A szomorú sorsu fiatalember bátya, **Frech I.** hír szerint, az események hatása alatt, szintén teljesen visszavonult a sporttól. Ezt a hírt az *"Arad és Vidéke"* című napilapból vettük át. Temesvári sportkörökben **Frech** elmeorvóintézetbe való beszállítását cáfolják és így a hírt fentartással közöljük.

Csikszereda. Marosvásárhelyi SE — Csikszeredai AC 5:0 (1:0). Julius 31-én a MSE tartalékolt csapata fölényes játék után 5:0 arányú győzelmet aratott a fejlődő képes CsAK felett. A győztes csapatban **Petelei, Kertész** és **Dömsödy** voltak a legjobbak. A CsAK játékeréjére jellemző, hogy a másik marosvásárhelyi csapattal, a ligamérkőzések során másodikként helyezett CFR (MAC)-tól csak 1:0 arányban szenvedett vereséget. Az MSE—CsAK mérkőzést **Auspitz Sándor** (MTK) szöv. bíró vezette közmegelekedésre.

Zintaller Zoltán a Marosvásárhelyi MTE kitűnő centerhalfja átigazolását kérte az MTK csapata részére.



Marosvásárhely szencziója, hogy a *Marosvásárhelyi Cipő- és Bőripari Rt.* készíti Erdély legjobb futó- és futball-cipőit. A marosvásárhelyi és erdélyi sportegyletek szállítója. Megrendelések eszközölhetők: *Targu-Mures, Piata Regele Ferdinand 45. szdm alatt.*

Torda. KMTE—Tordai SC 0:0. A július 24-én megtartott mérkőzésen a TSC két tartalékkal játszott. Egyik tartalék játékos *Székely* kapus volt, aki már előzőleg lejátszott egy mérkőzést, de az első csapat rendes kapusának távollétében kénytelen volt a második mérkőzésen is védeni. Friss energikus játékának bizonyítéka a 0:0 eredmény. A mérkőzés sima lefolyású volt, a KMTE megcáfolta a játéktípusáról terjesztett rossz híreket, Tordán szolidul, fairén játszottak. *Raduch II.* a csapat legjobb játékosa volt. *Czinczár Imre* (Haggibbor) szöv. bíró erélyesen, igen jól vezette a mérkőzést. Pártatlan működése miatt egyébként Czinczárt igen szereti a tordai közönség.

Tordai Törekvés SC—Tordai SC 1/b. 2:2 (1:1). Előzőleg a fiatal tordai Törekvés tartotta meg bemutató mérkőzését a Tordai SC 1/b. csapatával. Az eldöntetlen eredmény reális; a TSC 1/b. a második féldobben — centerhalfja megsérülve — tíz emberrel játszott. Bíró: *Jakab Jenő* volt.

Nagyenyed. Nagyenyedi FE—Nagy-szebeni Jehuda 7:2 (3:0). Váratlanul nagy vereség érte a július 31-én Aiudon (Nagyenyed) vendégszereplő nagy-szebeni zsidó csapatot. A mérkőzés első perceiben a Jehuda támad, de a NFE háttvédei jól szerelnek. Az enyediék hamarosan fölénybe kerülnek és különösen a két szélsőcsatár gyors lefutásai veszélyeztetik a Jehuda kapuját. *Szűcs* beadását *Kónya* kapura lövi és a labdát a kapus a hálóba ejti (1:0). A féldő végéig a NFE hevesen támad, ami a rendkívül bizonytalanul védő *Weinberger* nagy-szebeni kapus hibájából még két gólt eredményez. Féldő 3:0. A második féldő 3. percében *Kelemen* révén az enyediék újabb góllal jutnak és most már rendkívül elbizakodottan játszanak. Ezt kihasználva a Jehuda, gyors lefutással rövid idő alatt két gólt ér el és 4:2-re javítja az eredményt. Közben *Steint*, a Jehuda balszélsőjét erős rugás éri és kénytelen kiállni. A NFE heves támadásainak a kifulladás nagyszebeni védelem nehezen tud ellentállani és *Teindl*, majd *Beke* lövéseiből a gólok hatra szaporodnak. A mérkőzés utolsó negyedórájában a Jehuda hevesen küzd az eredmény megváltoztatásáért, de hasztalanul, sőt az utolsó percben az enyediék lefutása megszerzi a 7. gólt is. A Jehuda csapatában *Markovics* centerhalf, *Grünblatt* háttvéd és a center voltak jók, az enyediéknél a csatársor, de különösen *Kelemen*, *Lőrincz* és *Szűcs* jobb volt az elbizakodottan játszó védelemnél. A mérkőzést *Adorján Ödön* szöv. bíró vezette.

Marosvásárhelyi SE—NFE 3:1 (1:1). Rendkívül érdekes és izgalmas küzdelmet eredményezett a két csapat július 24-iki találkozása. A vezető gólt egy kapu előtti kavargásból a nagyenyediek szerzik meg, a MSE azonban még a féldő befejezése előtt kiegyenlít. A második féldobben a MSE fölénybe jut és dacára *Ajtay* kapus lelkes védésének, még két gólt ér el. A MSE legjobb emberei *Nagy Béla*, *Imreh*, *István* és *Moldován* voltak, a nagyenyediek közül *Ajtay* kapus, *Gál* és *Beke*, általában pedig a védelem tűnt ki. A mérkőzést *Adorján Ödön* szöv. bíró vezette.

Leszerelt futballisták. *Deutsch Simi* és *Szabó László* az MTK, *Raduch Jenő* a KAC, *Lázárovits Dezső* és *Baumzweig Jankó* a Haggibbor kiváló játékosai, akik néhány nappal ezelőtt Craiovába tényleges katonai szolgálatra vonultak be, leszereltek és elfoglalták régi helyüket csapatukban.

Megóvta a marosvásárhelyi Kadimah a Szászrégeni TK ellen 2:0 arányban elvesztett alosztályi ligamérkőzését, mert véleménye szerinti *Csoma* Sándor jogosulatlanul játszott az SzTK csapatában, illetőleg nevezett a szászrégeni egyesület részére nem volt leigazolható. — Óvást emelt a Nyárádszeredai SE is a Gyergyószentmiklósi AK ellen játszott 1:1 eredményű mérkőzés ellen igazolatlan játékosok szerepeltetése miatt. A marosmenti alosztály választmányá helyt adott az óvásnak, a mérkőzés megsemmisítésével új mérkőzés lejátszását rendelte el,

méltányolta azonban a GyAK jóhiszeműségét és a két pont levonásától eltekintett.

A Muresul bemutató mérkőzése. SS. Muresul—Kadimah 0:0. Kedden aug. 2-án tartotta meg harmadik bemutató mérkőzését az MTK új pályáján a nemrég megalakult Muresul. Hullámzó játék közben a Kadimah sok támadást vezet, amelyek azonban off-side állások miatt eredménytelenek maradnak. A Muresul volt a többet támadó fél, csatárai azonban gólképtelenek bizonyulnak, sőt egy javukra megítélt tizenegyest sem tudott *Mauer* bal összekötő góllá értékesíteni. A második féldő utolsó tíz percében a Kadimah sokat és veszélyesen támad, azonban pozitív eredmény nélkül. *Auspitz* Sándor (MTK) szöv. bíró a beállott sötétség miatt öt perccel korábban fújta le a mérkőzést. A Radu főhadnagy vezetése alatt sokat fejlődött Muresul csapatában *Popovic*, *Cosma*, *Slavu* centerhalf, *Laslo* és *Pap* kapus váltak ki, míg a Kadimah együttesének *Csillag* centerhalf, — aki a mezőny legjobb embere volt, — *Alsó Adolf*, *Fülöp* és *Weintraub* kapus voltak a főerőségei. A hétköznapi dacára a mérkőzés sok és előkelő néző jelenlétében folyt le.

Állami labdarugó szövetség Cseh-szlovákiában. A Csehszázhoz csatolt területek sportegyesületei eddig az önállóan működő Szlovenszkói Labdarugó Szövetségben tömörültek. Ezeket az egyleteket — Prágából érkező jelentések szerint — most *rendeleti úton arra fogják kényszeríteni*, hogy az állami labdarugó szövetséghez csatlakozzanak. Prága a régi osztrák poliúkat, az egymás mellett élő nemzetiségek éles elkülönítését szeretné folytatni. Az eredeti terv szerint az állami szövetségen belül területi alszövetségeket akartak létesíteni. Ezt az eszmét most elejtették és a *nemzetiségi alszövetségek tervét akarják megvalósítani*. Az új megoldás szerint cseh, német, magyar, tót és zsidó alszövetséget fognak alakítani. Szlovenszko sportegyesületei *egyöntetűen tiltakoztak a szörnyű tervet megvalósítása ellen*, azzal érvelve, miszerint lehetetlen állapot keletkezik abból, hogy például Pozsony egyesületét öt alszövetség és ezek felett az állami szövetség kormányozza a sportban. Prága azonban makacs és rendületlenül kitart a nemzetiségi tagozódás mellett. — A Szlovenszkói Labdarugók Szövetsége még nem adta fel a küzdelmet és legutóbbi ülésén határozati javaslatot fogadott el, mely szerint a szlovenszkói egyesületek hajlandók belépni a Csehszlovenszky Swaz Fotballovoy-ba, de *Pozsony székhellyel külön alszövetséget alkotnak*. Belföldi képviselőben az alszövetség teljesen önállóan lép fel, külföldi viszonylatban azonban a szlovenszkói labdarugóspórtot a CFS képviseli. Sportkörökben nagy érdeklődéssel várjuk a cseh szövetség politikai izü állásfoglalását a határozattal szemben.

Miért nem játszhatott a VAC és a Törekvés Clujon? A „Sport” írta meg elsőnek, hogy a budapesti *Vivó és Athletikai Club* csapata romániai turnéra készül, amelynek során Nagyváradon, Kolozsvárt és Marosvásárhelyt tart mérkőzéseket. A legújabb első osztályú egyesület, — amely az első magyarországi csapat volt Romániában — nagyváradi szereplése után, sajnos, nem tudta mérkőzéseit Clujon és Marosvásárhelyen lebonyolítani. A kolozsvári Comitetul Regional ugyanis már hónapokkal ezelőtt elvi döntést hozott, hogy a volt központi hatalmak futballcsapatainak nyilvános mérkőzéseit a hatásköre alá eső romániai városokban nem engedélyezi, a VAC-ot lekötő Haggibbor pedig nem gondoskodott kellő időben a tilalom feloldásáról, illetve az engedély idejében való megszerzéséről. Miután a FSSR és az MLSz között a hivatalos kapcsolat sem jött még létre, a Comitetul Regional a Haggibbor kérésének nem tehetett eleget. *Szabó Andor* a VAC illusztris elnökének intervenciója a mérkőzések engedélyezése iránt szintén eredménytelenül végződött. Bár a Comitetul Regional tagjai a legnagyobb jóindulattal viseltettek a VAC ügye iránt, — amelyért *Szabó Andor* ez utón is köszönetet mond — elvi álláspontjukból nem engedhetek és így a VAC kolozsvári és marosvásárhelyi mérkőzései elmaradtak, ami kétségtelen vesztesége az általános sportnak.

A másik magyarországi csapat a

Törekvés sem tudta romániai sportprogramját lebonyolítani, mert az augusztus 5-iki Törekvés—NAC mérkőzést az illetékes közigazgatási hatóság nem engedélyezte. A betiltás okainak ismeretése tullepné egy szaklap jogkörét. *Szabó Andornak* arra irányuló kérése, hogy Clujon tartandó budapesti Törekvés—VAC mérkőzésre kapjon engedélyt, szintén meddő maradt.

Atlétika.

Magyar atléták külföldi sikerei. — A magyar atléták sorozatos győzelmes szereplését Svédországban a göteborgi versenyeken újabb sikerek koronázták. A 100 méteres versenyt *Gerő* (KAOE) 109 mp. alatt, a 400 méteres versenyt *Juhász* 52:3 mp. alatt futotta. Második a magyar *Fixt* lett. A 800 méteres versenyben *Söderborn* (svéd) 2 p. 03 mp. alatt győzött *Vogel* előtt, aki 2:04:4 perc alatt futott. Harmadik a magyar *Némethy Jenő* (FTC) lett 2:04:5 alatt. Némethy ugyancsak második lett az 1500 méteres versenyben, míg a gerelyvetésben *Csibay* (MAC) 53:01 m. dobással második lett *Almqvist* (svéd) mögött, aki 53:52 m-t dobott. — Az atléták második csoportja Nyköpíngben szerepelt az alábbi számokban: 100 m. futás: *Kurunczy* 11:3 mp. 2. *Linguist* (svéd). Súlydobás: *Bedő* (Budapest) 12:39 m. 2. *Gáspár*, a magasugró bajnok 11:75 m.

A magyar stafétabajnokságokat a 4×100, 4×400 és 4×1500 m. távolságokon szeptember 25-én rendezik meg.

A magyar atlétikai versenyek statisztikája. Az idei atlétikai szezonban a magyarországi atlétikai versenyek eredmény-statisztikája a következő:

	Dij		
	I	II	III
1. MTK	105	85	86
2. MAC	80	98	76
3. FTC	64	66	58
4. KAOE	27	14	8
5. MTE	24	2	22
6. BEAC	19	13	19
7. MAFC	18	14	9
8. BBTE	15	10	11

Uzás.

A marosvásárhelyi MTK a Maros gátja melletti Turbina-árokban kényelmes öltözőket építtetett uszói részére. A nagy költséggel létesített öltözők fokozott lelkesedést váltottak ki az MTK napról-napra szaporodó uszógárdájából, amely *Szentgróthy* (Sötét) László, a kiváló uszóbajnok vezetése mellett szorgalmas tréninggel készül az augusztus 14-én, a szovátai Medvetóban megtartandó uszóbajnokságokra.

A magyar uszóbajnokságok. A magyar uszóbajnokságok a MUSz rendezésében az elmúlt héten kerültek eldöntésre. *Magyarország* 3×100 méteres vegyes staféta bajnokságát az NSC csapata (*Barta*, *Balikó*, *Schenker*) 4. p. 0.5 mp. idővel nyerte meg a MAC ellen. *Magyarország* 4×200 méteres staféta bajnokságát az FTC csapata (*Keserű*, *Vértesi*, *Wenk*, *Serény*) 11 p. 37 mp. idő alatt nyerte meg az NSC csapata előtt. Az egyéni bajnokságokban szép eredményeket értek el. A 100 méteres gyorsuzást *Turnovszky* (MAC) nyerte meg *Eperjessy* előtt 1 perc 09:6 mp. idővel. A 100 méteres hátuzást *Balikó Kálmán* (NSC) nyerte meg 1 p. 21 mp. idővel. A 800 méteres távot *Eperjessy* kitünő stílusban uszta végig és megjavította *Las Torres* rekordját. Idő 12 p. 09:7 mp., országos rekord, 35 méterrel nyerve. A 100 méteres melluzás bajnokságát *Sipos Márton* (Keszthelyi MUE) nyerte meg imponáló stílusban 1 p. 19:2 mp. országos rekord idő alatt. *Sipos*, a tehetséges fiatal uszó a MAFC-ba lépett át és klubja már be is nevezte a német uszóbajnokságra. A vízipóló-mérkőzést az FTC 9:0 arányban nyerte meg a MAFC ellen. Az MTK a VAC ellen 3:3 eredménnyel játszott.

Utlevelek láttamozását

és bármely más bukaresti megbízást vállalkunk állandó megbízható kurierszolgálatot tartunk „RECLAMA” főtér 4., I. em.

Magyar-osztrák válogatott úszóverseny. A wieni WAC szeptember 8., 10. és 11-én 25 éves főállásának megünneplésére nagyszabású úszóversenyt rendez, amelynek keretében egy osztrák-magyar országok közötti úszóverseny megrendezését is tervbe vette. A kiküldendő úszók összes kiadásainak fedezését a WAC vállalta.

Tennisz.

Országos tenniszverseny Nagyvárad bajnokságáért. A Nagyvárad Athletikai Club és a nagyvárad Török M. T. E. tenniszosztályai szeptember hó 1., 2., 3. és 4-én, a Sporttéri pályákon országos versenyt rendeznek a következő számokkal: 1. *Férfi egyes Nagyvárad város bajnokságáért.* Védők Szikszay Gyula, Kolozsvár. Tiszteletdíj és plakett a győztesnek, plakett a II-ik, ezüstérem a III-ik helyezetteknek. 2. *Női egyes Nagyvárad város bajnokságáért.* Védők Fásy Mici, Nagyvárad. Díjazás mint az 1. számú versenyben. 3. *Férfi páros Nagyvárad város bajnokságáért.* Védők Szikszay Gyula, Lám Béla, Kolozsvár. Tiszteletdíj a győzteseknek, plakett a II-ik, bronzérem a III-ik helyezetteknek. 4. *Vegyes páros Nagyvárad város bajnokságáért.* Védők Szikszay Gyula, Németh Pálné (Kolozsvár, Nagyvárad). Díjazás mint a 3-ik számú versenyben. 5. *Férfi egyes kezdők részére.* Plakett a győztesnek, ezüstérem a II-ik, bronzérem a III-ik helyezetteknek. 6. *Női egyes kezdők részére.* Díjazás mint az 5-ik számú versenyben. A versenyben részt vehet minden amatőr játékos. Nevezési díj bajnoki egyes számokban 30 lei, páros számokban 80 lei, kezdő számokban 30 lei. Nevezési határidő augusztus 28. Nevezések dr. Friedländer Sándor címére (Szt. László-tér) küldendők.

Hivatalos rovat.

A FSSR kolozsvári kerülete labdarúgó szakosztályának hivatalos közleményei.

Uj egyleti képviselő. Az intézőbizottság augusztus 2-án tartott ülésén tudomásul vétetett, hogy a KMTE Mayer A. Gézárt bizta meg a Szövetség egyes bizottságaiban való képviselővel.

A Victoria játékosai ellen, akik a futballtilalom ideje alatt a gyep pályán treniroztak, az intézőbizottság augusztus 2-án tartott ülésén elrendelte a fegyelmi vizsgálatot.

Mérkőzések bejelentése. Az intézőbizottság augusztus 2-án tartott ülésének határozata értelmében felhívom az összes egyesületeket, hogy minden kedden este az intézőbizottság üléséig jelentsék be a következő vasárnap rendezendő mérkőzéseiket. Egyben figyelemztem az összes egyesületeket, hogy amennyiben szövetségen kívül álló egyesületek csapatával óhajtanak mérkőzést tartani, úgy erre esetről-esetre kérjék ki az intézőbizottság engedélyét.

A Sparta ellen az intézőbizottság aug. 2-án tartott ülésén elrendelte a fegyelmi vizsgálatot, mert július 31-én Szamosujvárt a clujji „Central” alkalmi csapattal nyilvános mérkőzést tartott.

Nemzetközi mérkőzések. Az intézőbizottság augusztus 2-án tartott ülésének határozata értelmében újlag figyelmébe ajánlom az összes egyesületeknek a Comitetul Regional folyó évi június hó 10-én hozott határozatát, amely szerint: „a volt központi hatalmak atlétáinak és futballcsapatainak nyilvános mérkőzéseken Romániában való szereplését mindaddig nem engedélyezi, amíg a szövetséges államok sportfederációival ebben a kérdésben közös megegyezés alapján döntés nem történik.”

MODERN KÖNYV-ÉS ZENEMŰ KEKESKEDÉS

a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb alkotásainak; bel- és külföldi naplók, folyóiratok, divatlapok és az összes sportlapok sib. sib. állandó nagyraktára a

FRIEDMANN HIRLAPIRODA
Cluj-Kolozsvár, Főter 26 szám.

Bizományosainkat

kérjük, hogy mult havi elszámolásait sürgősen ejtsék meg. Apénzt kérjük postautalványon beküldeni

Heti program:

Augusztus 9-én, kedden este 9 órakor az intézőbizottság rendes ülését tart.

Augusztus 10-én, szerdán este 8 órakor a játéklegyelmet ellenőrző bizottság tartja rendes ülését.

Nagy Lajos, szöv. előadó.

Bírák figyelmébe! A Bírák Testülete folyó hó 10-én, szerdán este 6 órakor ülését tart a Szövetség Str. Avram Iancu (volt Petőfi-utca) 16. szám alatt levő hivatalos helyiségében. Tekintettel a tárgysorozat fontosságára, kérem az összes szövetségi bírák megjelenését.
Adorján Ödön, a BT titkára.

Hallotta?

Két vidéki sportegylet intézője között egy barátságos mérkőzés leköltése közben a következő táviratváltás történt:

— „Teljes utiköltség, 14 ember ritualis ellátása és ezer lei fejében játszhatunk, kocsik állomáson várjanak. Intéző.”

A másik egylet intézője az alábbi távirattal válaszolt:

— „Kívánságaik tulszerények, eselleg plüssel bélelt repülőgépeket ne küldjünk?”

Goldner Armin, a KAC fanatikus vezetőembere Györi Illés István, a kitűnő kabaréírónak a Közponi Varietében bemutatott szenzációs sikerű „KAC—Haggibbor” bluetje után így szólt a gratulációkat fogadó szerzőhöz;

— *Megővöm ezt a mérkőzést is! Ön hamisított, mert az igazi mérkőzésen a KAC rugta a vezető gólt!*

A frenetikus sikerű előadás után egyik helybeli szövetségi-bíró méltatlankodva fordult a KAC—Haggibbor mérkőzésen (?) bájosan biráskodó Miklóssy Margitához:

— *Kedves Művész! Ne legyen ilyen lelketlen, ne csináljon nekem konkurenciát!* Ugyis sokalják a 100 lei bírói díjat, most még ettől a kenyérkeresettől is megfoszt az Ön veszedelmes konkurenciája!

Legujabb.

Nagyvárad

Törökvs—Nagyszalontai SC 7:0 (2:0). Hatalmas gólarányú győzelmet aratott az állandó fölényben játszó Törökvs az állítólag hat tartalékkal szereplő NSC felett. Az első félidő góljait Szilágyi II. és Ströck II. lölték. A második félidőben a briliáns technikával játszó Gulyás öt góllal lerhelte meg az NSC hálóját. A mérkőzésnek volt egy felejthetetlenül szép momentuma. Székely hávéd felszabadító rugásából a labda Zsigá-hoz kerül, aki kapásból centerez, Gulyás pedig gyönyörű fejessel továbbította hálóba a labdát. A közönség szünni nem akaró vastapssal jutalmazta a szép akciót. Az NSC csapata meggyengült, mert hat legjobb játékos a hír szerint a most megalakult Nagyszalontai Munkás TE csapatba lépett át. A mérkőzést Kiss Kálmán (Egyetértés) szöv. bíró kifogástalan, közmegelegetésre vezette.

Törökvs I. b.—Nyomdászok 2:0 (2:0). A Törökvs kebelében alakult szimpatikus Nyomdász-csapatnak ez volt első nyilvános szereplése. A gólokat Róth és Steiner rugták. Bíró: Fülöp.

Arad

AMTE—ATE, AVSE, Törökvs kombi-nált 3:0 (1:0). Unalmas, léleknélküli játék jellemezte az óriási hőségben lefolyt mérkőzést. A kombinált csapatot nem hevítette a győzelmi vágy. Az AMTE az első félidő 5. percében Csapó révén, a második félidő 4. percében Móroc révén éri el góljait. Az utolsó gólt a 44. percben Kolozsi lötte. Bíró: Markovits Miksa.

Aiud

CFR (Cluj) — Nagyenyedi FE 3:2 (2:1) Szép, fair játék. CFR góljait Horváth, Ilosvay és Tuson lölték. Bíró: Adorján Ödön (NFE). Az enyedi közönség meleg ünneplésben részesítette a fairen játszó kolozsvári csapatot.

Megalakult a nagyvárad Subcomitetul Regional. A Cluj és Oradea Mare között fennállott sportellentéteket tegnap sikerült végleg kiegyenliteni. Suciu Adrian és Salvan Virgil a FSSR bukaresti központja megbízásából tegnap az összes nagyvárad sportegyesületek képviselőinek bevonásával megalakították a nagyvárad Subcomitetul Regionalt, amelynek elnökévé dr. Zigre Miklós volt prefektust választották meg. A kerületi bizottság tagjai Homaniciu, dr. Triff, Vasea, dr. Marta Joachim és dr. Roxin Miklós lettek, az egyesületeket Pásztor Bertalan (NAC), dr. Steiner Sándor (NAC), dr. Aberle (NSE), Kiss Kálmán (Egyetértés) és Mikló Béla (Törökvs) képviselik. A Subcomitetul széleskörű autonómiával rendelkezik, felebezési foruma azonban nem Bukarest, hanem Cluj. A helybeli mintára a Subcomitetul mellé megalakítják az atlétikai és futballszakosztályt is.

Az ATE atlétikai versenyén, amelyet augusztus 28-án rendeznek meg, a következő versenyszámok kerülnek eldöntésre: 100, 400 és 1500 m. síkfutás II. oszt. magasugrás, távolugrás, diszkosz- és gerelyvetés handicap, 200, 800, 5000 m. síkfutás, sulydobás, kalapácvetés, szeniorszámok, 4×200, 4×400 és olimpiai staféta. Nevezések augusztus 21-ig Bodnár József (Arad, Str. Bratianu 11. sz.) címére küldendők.

Az AAC szeptember 8-iki atlétikai versenyén a 30 kilométeres országos távgyakorlóversenyt is megrendezik.

KKASE tagok és játékosok figyelmébe! Felkérem a KKASE tagjait, hogy az egyleti tagdíjakat pénztári órák alatt — szerdán és pénteken este 7—8-ig, az unitárius kollégium tornatermében — kifizetni sziveskedjenek. Gilovits Ferenc pénztáros. — Felkérem a KKASE I., II. és ifjusági csapatának játékosait, valamint az eddig be nem osztott játékosokat, hogy f. hó 12-én, pénteken este 7 órára jelenjenek meg az unitárius kollégium tornatermében. Geréb Károly intéző.

Haggibboristák figyelmébe! Felkérem a Haggibbor összes játékosait, hogy a csütörtöki Kinizsi-mérkőzésre való tekintettel a ma, hétfőn délután tartandó trainingen teljes számban jelenjenek meg. Jakobi Ernő intéző.

A Kinizsi Kolozsvárt. A Kinizsi kitűnő csapata ma délben Kolozsvárra érkezett. Holkedden délután 6 órakor a Victoriával, csütörtökön délután pedig a Haggibbor csapatával tart barátságos mérkőzést a respektabilis erejű temesvári csapat.

Szerkesztői üzenetek.

Sportbarát Nagyenyed. Kérem közölje teljes nevét és pontos lakcímét. — F. J. Torda. Minden hétfőn reggel 9 óráig szólítson fel 182 telefonszám alatt. Ekkor referálhat a vasárnapi mérkőzésekről. Szövetség-nél levő ügyeket megsürgöttük. Két vezető emberükkel megbeszéltem, amit titkárukkal telefonon akartam közölni. — Sz. Lajos Topánfalva. Kért lapokat elküldtük. — Többeknek. A nagyvárad, aradi és temesvári sportlapok némelyikét tendenciózusan félrevezették és hamisan informáltak a kolozsvári futballtilalom és a VAC ügyében. A valódi tényállás már az unalomig ismeretes. Nem reflektálunk, mert kerülni akarjuk az oknékül. hosszú hírlapl polemikákat.

Kladja:

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Cenzurat: Pasere.

Minden sportember
10% árkedvezményben
részesül a

LÁSZLÓ ÉS TÁRSA

ILLATSZERTÁRÁBAN
Piata Unirii 12. Telefon 178.